



8月9日,停靠在大连船舶重工码头的我国首艘航母 IC供图

我国首艘航母名字定了

以改造时它所在的省份命名等航母正式服役后才会公布

记者从权威渠道获悉,我国首艘航母名字已经确定,将会以省份命名。

“瓦良格”号是这艘航母在乌克兰时的名字,按照惯例,中国将其改建后将为其重新命名。从去年7月官方正式宣布我国拥有航母以来,外界对航母名字存在各种猜测,不少网友认为将使用“施琅”号、“毛泽东”号、“北京”号等名字。但记者获悉,只有在航母真正服役后,官方才会公布最终名字。

而依据《海军舰艇命名条例》,我国海军舰艇命名的具体规则为,巡洋舰以行政省(区)或词组命名,驱逐舰、护卫舰则以大、中城市命名,猎潜艇则以县命名,补给舰则以湖泊命名,船坞登陆舰、坦克

登陆舰均以山命名,扫雷舰是以州命名,步兵登陆舰是以河命名。训练舰可以人名命名。因此,航母以人名命名的可能性很小。

海军军事学术研究所研究员李杰日前在北京透露,目前航母名字已经确定,以省命名的可能性比较大,但肯定不是“北京”号。

原海军装备技术部部长郑明也在此前撰文表示,他曾给海军首长建议用“黄海”号,但有同志告诉他,航母的命名已经定案,但还不到宣布时间,并不是以海来命名的。

记者近日从权威渠道获悉,我国首艘航母的名字确实已经确定,将会以改造时它所在的省份来命名。

据《南方都市报》

专家解读

我国首艘航母主要用于训练

一艘航母到底需要多少钱?按照英国的经验,大约是4000亿元。前海军军事专家李杰做客小谷科学讲坛,详细讲述了民众关心的航母热点问题,并表示,现在不造以后必然要走回头路。李杰表示,根据需要,中国至少要有三到四个航母编队才够用。

李杰解释,根据英国的经验,一艘伊丽莎白级中型航母(6.5万吨排水量)的造价是35亿英镑,但还有辅舰和战斗机。其中,辅舰的费用接近航母本身,舰载机通常比舰本身贵。一般航母大概服役50年,加上人员的费用等,一艘航母在服役一生中大概需要500亿英镑,按现在的汇率折算大约

是4000亿人民币。

由于耗资巨大,全世界至今航母总数量只有20艘,其中美国占11艘。李杰说,航母依然是海上最大的,威力最强,攻防最兼备的,而且可以执行多种任务的大型战舰,现在不造航母以后必走回头路。中国航母训练平台“瓦良格”号今后将长期作为训练舰,为正在建造的新舰服务。

至于航母服役后是守卫东海还是服务于南海,对此,李杰表示,我们造航母不是搞军备竞赛,也不是为了去打别人,是为了保家卫国。鉴于航母拥有非常强的续航能力,未来很可能根据需要在各个海域都会停靠。据《南方都市报》

云南彝良制作死者花名册

不公布死亡人员名单及信息

云南彝良地震遇难者名单将制成花名册,供家属查询。昨天起,云南昭通地震灾区将实行交通管制,限制车辆进入重灾区。

彝良“9·7”地震抗震救灾总指挥部宣布:不公布死亡人员名单及身份信息,适当时机只会发布各乡镇死亡人员统计情况。但会制作死亡人员花名册,有异议者可查询。

云南省昭通彝良地震抗震救灾指挥部提供的消息说,对于两类特殊困难的地震受灾群众,指挥部决定发放每人每天10元、为期3个月的转移安置过渡期生活补助。目前,受灾乡镇已经组织人员进一步核实灾情,民政部门将对受灾情况进行登记造册、建立台账,作为生活救助发放的依据。综合新华社、《大河报》报道

成都招募3名“熊猫守护使”

昨日,成都大熊猫繁育研究基地(简称“成都熊猫基地”),野生救援协会、与“姚基金”在上海宣布:“2012年成都全球招募熊猫守护使”活动启动,即日起面向全球招募3名大熊猫保护推广志愿者,出任“成都熊猫守护使”。当选者将在明年赴全球所有拥有大熊猫的国家和地区,展开“全球熊猫守护之旅”。

成都熊猫基地主任张志和博士,野生救援协会创始人 Peter Knights,“姚基金”发起人姚明,联合国开发计划署代表出席了启动仪式。姚明盛赞,“熊猫守护使非常有意义。”

此次熊猫守护使招募活动选择了Facebook和腾讯作为两大官方网络平台,昨日起接受报名。所有报名者将按照所属地域参加欧洲、北美、亚太和中国内地四大分赛区的角逐,16名分赛区的优胜者将于10月下旬齐聚成都,参加最后的总决赛。据《成都商报》

香港特区2012年立法会选举结束 70名议员全部产生

香港特别行政区2012年立法会选举的投票结果10日13时50分许全部揭晓,70名候选人成功当选第五届立法会议员。第五届立法会的任期将从今年10月1日起,为期4年。

本届立法会选举投票从9日早7时30分开始,至当晚10时30分结束,共持续15个小时。选举分为地方选区选举和功能界别选举两个部分。地方选区为5个,分别是:香港岛、九龙西、九龙东、新界西、新界东,共有216名候选人角逐35个议席。功能界别方面,传统功能界别为28个,共选举产生30个议席,其中14个功能界别的情况下自动当选,另有37名候选人角逐剩余14个功能界别的14个议席。

此外,本届立法会选举新增区议会(第二)功能界别的5个议席,采用由直选区议员提名、再由全港范围内原来不具有功能界别投票权的已登记选民选举产生。

本届立法会选举中,全港合资格的登记选民共有346万余人。据香港选举管理委员会主席冯骅10日下午宣布,选举最终点算了约183万张地方选区选票,投票率约为53%;约167万张区议会(第二)功能界别选票,投票率约为51.9%;约15万张其他功能界别选票,投票率约为69.6%。

民主建港协进联盟(简称“民建联”)在本届立法会选举中获得13个议席,继续成为香港特区立法会第一大政团。据新华社

四川发现1例鼠疫 患者死亡

记者10日从卫生部获悉,四川省甘孜藏族自治州一位牧民7日死于鼠疫。截至10日10时,当地无新增病例,相关密切接触者均无异常症状。目前,防控工作正依法、科学、规范、有序开展。

据四川省卫生厅通报,9月2日,四川省甘孜州理塘县村戈乡村民达某在放牧过程中发现一只死亡旱獭,回帐篷后与其他村民剥皮食用。9月4日,达某出现发热寒颤、全身酸痛、恶心呕吐、腹泻、右腋下

肿大伴疼痛等症状,在家自服药物后未见好转。9月7日,达某到医院就诊,医务人员以“疑似鼠疫”立即报告当地疾控中心。当日19时许,患者出现呼吸急促、口唇发绀、四肢强直等症状,医务人员全力抢救无效,患者死亡。9日17时,省、州鼠防专家从死者标本中检出鼠疫杆菌,根据临床表现、流行病学调查和实验室检测结果,国家和省、州专家组确认该起疫情为腺型继发性败血型鼠疫。据新华社

红罐之争再受关注 法学专家力挺加多宝

随着“中国第一商标案”的红罐包装装潢侵权诉讼临近开庭,红罐保卫战引发媒体及公众的强烈关注,并引发法律界权威人士的深入探讨。

在9月1日于北京举办的“知名商品特有包装装潢法律问题研讨会”上,专家们一致认为,知名商品是加多宝生产销售的用红罐包装的饮料,其特有包装装潢与商标是独立、分离的,并受不同法律保护。

中国科学院研究生院法律与知识产权系主任李顺德教授认为,商标是用于辨识不同商品的标识,包装装潢也可理解为是一个商标,二者是可以分开的,只是“王老吉”是注册商标,包装装潢是未注册商标。浙江大学法学院李永明教授认

为,按照竞争法的规定,包装装潢属于经营者,红罐装潢权应该属于加多宝,而根本无关“王老吉”商标使用权的归属问题。

既然包装装潢权和商标是分离的,那么市面上畅销的红罐凉茶的包装装潢权到底属于谁?北京大学国际知识产权研究中心主任郑胜利认为,“红色的包装装潢权实际上在合同中已有约定,因为双方已经约定不能使用对方的颜色,而红色易拉罐是加多宝设计并做了大量投入的一个很重要的包装装潢,那么这个权益显然应该归属加多宝。”

根据司法实践中通行的公平原则,谁创造,就是谁受益,加多宝17年投入300亿艰辛创下的包装形象自然属于加多宝是毋庸置疑的。

江苏移动全球通VIP凤凰大讲堂在响水召开

“领略大家风范,盘点经济风云。”9月5日下午,由中国移动江苏公司响水分公司承办的“全球通VIP凤凰大讲堂”在江苏省盐城市响水县举行。会议当天,盐城市响水县四套班子领导、县各乡镇和县各委办局负责人、响水工商界人士及全球通VIP客户近500位重要客户到场聆听了国内著名宏观经济学家向松祚先生所做的题为《中国经济大变局:产业转型和区域发展战略》的精彩讲座。

据介绍,响水县地处江苏省盐城北部区域,该县既是经济相对落后的地区,同时也是该区域经济增长最快的县份,县内国华火电、德龙镍业等大型企业以及造船、冶金、绿色化工、纺织等产业蓬勃发展,邀

请重量级宏观经济学家讲解经济形势在响水县尚属首次。向松祚先生对当前经济形势以及未来的经济走势作了诸多精辟的分析与解读,极大地吸引了数百位参会者。向松祚表示,之前他就非常希望能到更多的基层了解经济发展情况,此次到响水县的讲课让他对基层有了更多、更深的认识。向松祚教授旁征博引,剖析了欧债危机对全球经济的影响、中国央行货币政策的未来趋势以及如何看待环境与发展二者的矛盾,并对响水经济提出建设性的建议,他还表示,地方发展经济一定要考虑如何做到可持续发展,在经济产业结构、环境保护等方面做到结构优化、环境保护得力,才能让地区经济发展拥有持续的生命力。与

会者纷纷表示,这是一次非常难得的学习与沟通机会。响水县相关领导表示,听取向松祚先生对经济形势的分析后,他们对响水发展地方经济有了更加明晰的认识。向松祚先生的讲座不但指明了未来的经济发展方向,同时对当前实际工作有着诸多切实的指导意义。



遗失启事

苏州高新区波普披萨店遗失以下发票,发票号码:10146101-10146200,发票代码:2305110642 苏州卷式有奖76单联,发票号码:00057301-00057500,02341301-02341500,发票代码:232051205820 苏州卷式有奖76单联。